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Verbeteracties Noordwest Ziekenhuisgroep
Onder andere: 
•	 project ontslaggesprek: hierin aandacht voor betrekken familie bij de zorg  

thuis (1) en ontslagmedicatie (2)
•	 project Samen Beslissen met als oplossingsrichtingen: inzet van keuzehulpen, 

scholing van zorgverleners, communicatie richting patiënten
•	 operatiemogelijkheden in Foreest Kliniek

Aanvullende verdiepende vragenlijsten
•	 op veel afdelingen zijn aanvullende vragenlijsten uitgezet, 

deze zijn door 5.766 patiënten ingevuld
•	 gemiddeld cijfer voor de betreffende afdeling: 8,7  

(gelijk aan eerdere jaren)
•	 58% geeft ons een 9 of 10, 2% een onvoldoende

7.022 patiënten hebben hun ervaringen gedeeld

Gemiddeld 
cijfer voor 
bezoek: 8,5

88%
kan voldoende  
meebeslissen over 
de behandeling of  
onderzoek

34%
voelt zich niet voldoende 
geïnformeerd over bij-
werkingen van nieuwe 
medicatie

34%
vindt de tijd op de 
wachtlijst te lang

31%
geeft aan dat familie of 
naasten niet optimaal 
geïnformeerd zijn over  
de zorg thuis

91%
geeft aan dat de artsen 
het dossier goed  
gelezen hebben

92%
heeft vertrouwen in  
de arts

96%
voelt zich veilig in het 
ziekenhuis


